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Шановний пане Олексію! 
 

 Департаментом фінансового забезпечення Міністерства соціальної 
політики розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації            
від 02.10.2020 щодо надання інформації про передбачені кошти на матеріальну 
допомогу відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 
2020 рік” та низки питань по фінансуванню Департаменту соціального захисту 
населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації стосовно 

виплати одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю та в межах 
компетенції повідомляється. 

Частиною другою статті 95 Конституції України визначено, що виключно 
Законом України про Державний бюджет України визначаються будь-які видатки 
держави на загальносуспільні потреби, розмір і цільове спрямування цих видатків.  

Фінансування видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення 
особам з інвалідністю провадиться в межах коштів, передбачених законами 
України про Державний бюджет України на відповідні роки. 

Законом України „Про Державний бюджет України на 2020 рік” 
Мінсоцполітики як головному розпоряднику коштів за КПКВК 2501130 „Заходи  
із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій 
населення” (далі – КПКВК 2501130) передбачено видатки на виплату 

одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 
в обсязі, який не забезпечує повної потреби у коштах  у сумі 3 939,8 тис. грн, з 
них Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації 469,0 тис. гривень. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та 
інших найбільш вразливих категорій населення, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 256 „Деякі питання використання 
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коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, 
сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення”, бюджетні 
кошти для надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим 
малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 
спрямовуються регіональним органам соціального захисту населення, які 
розподіляють їх між районними органами соціального захисту населення.  

Так, станом на 07.10.2020 Департаменту соціального захисту населення 
Дніпропетровської обласної державної адміністрації для надання одноразової 
матеріальної допомоги особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю спрямовано 
396,1 тис. гривень (100 відсотків планових призначень на січень-жовтень            
2020 року).  

Наразі, Міністерство опрацьовує питання щодо можливості збільшення 
видатків за КПКВК 2501130. 

Таким чином, у разі збільшення видатків за КПКВК 2501130 на 2020 рік для 
проведення виплати зазначеної допомоги, виділені кошти будуть направлені 
Департаментам соціального захисту населення облдержадміністрацій, в тому 
числі Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації. 

 

 

 

З повагою 

 

Заступник директора Департаменту 

фінансового забезпечення ‒ 

начальник відділу              В. Задніпрянець 
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